CARPMA iSLEMi PROBLEMLERI

1-Ahmet 7 yasindadir. Babasinin yasi, Ahmet'in yaginin 6 katidir. Ahmet ile babasinin yaslar: toplami
kagtir?

2-Giinde 15 km yol giden bir postaci, bir haftada kag km yol gitmis olur?

3-Bir dedenin yasi ,torunun yasinin 6 katidir.Torunu 17 yasinda olduguna gore, dede kag yasindadir?

4-Her giin 15 sayfa kitap okuyan bir ¢ocuk, 8 glinde kag sayfa kitap okur?

5-Bir diizine kalemin 5 katinin 18 fazlasi kagtir?

6-)Yarisi 18 olan sayinin 5 kati kagtir?

7-)9 sayisinin 8 katinin 46 fazlasi kag eder?

8-)7 tavuk ve 8 inegin ayak sayilarinin toplami kagtir?




